



TELEGRAMĂ

Telegamă Pak Sen Cer, mi- nistrul Afacerilor externe al Republicii Populare Democrate Coreene...

Primul spectacol prezentat de ansamblul de circ din R. P. Chineză

Marti seara a avut loc primul spectacol prezentat în Capitală de ansamblul de circ din R. P. Chineză...

La sfârșit, artiștii chinezi le-a fost oferit un coș cu flori din partea Comitetului de Stat pentru Cultură și Artă.

(Agerpres)

Operele clasice ale marxism-leninismului larg răspândite în țara noastră

În țara noastră lucrările clasice ale marxism-leninismului sunt larg răspândite. Au fost tipărite până în prezent 198 de titluri din lucrările clasice...

Au fost editate cașereri cuprinzând lucrări sau fragmente din opere ale lui V. I. Lenin...

SCRISOARE CĂTRE CLASA A XI-A

Există un proverb care spune că „omul înțelept își face iarna căr și vara sanie”. Acest proverb mi-a revenit în minte astăzi când mi-am propus să scriu câteva rânduri...

Despre organizarea muncii elevilor de clasa a XI-a, încă de la începutul anului, prin perspectiva examenului de maturitate...

Arând în vedere aceste considerații de ordin psihologic și pedagogic, comitetul școlii noastre, împreună cu organizația U.T.M. și cu responsabilii comisiilor metodice...

te, intrucât columul cunoștințelor ce- rute de programa de maturitate este mult mai mare la acestea...

Orela de repetare și sistematizare a materiei pe probleme s-au stabilit pe grupe de clase paralele la care pre- dă același profesor și uneori chiar pe grupe de clase la care funcționarii doi profesori, ocupându-se fiecare dintr- ei de un număr anumit de teme...

Achizițiile întreprinse de școală, oricât de bine concepute ar fi ele și oricât s-ar strădui profesorii să le facă mai ușoare și mai puțin obositoare, nu-și pot atinge scopul decât în parte dacă pe prim plan nu stă studiul individual sistematic și permanent de-a lungul întregului an școlar...

Perioada de acomodare a trecut. Am intrat în starea normală a orelor de curs. În fața ne stă munca intensă a unui an școlar. Să nu pierdem din vedere nici o clipă etapa finală, care însumează eforturile noastre...

Prof. ION POPESCU



Construcții metalice Foto: N. STELORIAN

SPORT section containing various sports news items, including football results, basketball games, and mentions of athletes like Gheorghe Panu and Ion Popescu.

Urmări din

Produce petrochimice - la un înalt nivel calitativ. vor reuși să stăpânească utajalele, tehnica nouă cu care e dotată întreprinderea...

Popas romantic in anul 2000. contrast cu cerdele puternic al ierbit. Bucurile cel avea o linie și mai zvelă decât amasa...

Amul 2000 este un termen a- propiat. Dacă nu bate la ușă, în- cepe, oricum, să se vadă venind. Nu este prea devreme pentru a ne pune întrebarea...

MARX-ENGELS: Despre Internaționala I

nr-o sală nu prea mare din Londra, sala St. Martin's... În una din zilele sfârșitului de septembrie 1864...

puțin cunoscut, altele de- venite celebre: „Războiul civil din Franța”, Adresele consi- liului General al Asociației Internaționale a Muncitorilor...

științei (teoriilor sale de clasă și a mijloacelor realizării lor) - UNITATEA clasei muncitoare internaționale în lupta împotriva dușmanilor ei...

CINEMATOGRAFE

Table listing cinema programs with columns for theater name, showtimes, and titles. Includes theaters like Ghepardul, Particulară, and others.

In curind va apare „In ajutorul instructorului de pionieri”. In cele 48 de pagini, instructorii de pionieri, activiștii U.T.M., toți cei care mun- cesc cu pionierii vor găsi articole de generalizare a ex- perienței înalte, recomandări de jocuri distractive și activități metodice...

A apărut „Tinerul Leninist” Septembrie 1964. MIHAIL CERNEA candidat în științe filozofice



